

## 女足世界杯

## 将从32支球队扩军至48支

新华社北京5月10日电 北京时间10日凌晨,国际足联宣布,自2031年起,参加女足世界杯决赛阶段的球队数量将从32支扩充至48支。

48支球队参赛的女足世界杯将分为12个小组,比赛总场次从64场增加到104场,赛事举办时间将延长一周。

国际足联的公告中提到,考虑到全球女子足球运动近年来

取得显著进步,在与各联合会及其他利益相关方协商后,国际足联理事会一致同意扩大女足世界杯规模。

国际足联主席因凡蒂诺说:“这不仅仅是增加16支球队参赛的问题,而是确保更多国际足联会员协会有机会从赛事中受益,有机会发展其女足体系,从而整体上推动女子足球运动进一步发展。”

2027年巴西女足世界杯仍将保持32支球队参赛。女足世界杯扩军至48支球队后,将与男足世界杯的规模一致。2026年男足世界杯将由美国、墨西哥和加拿大联合举办,这将是第一次有48支球队参加世界杯决赛阶段比赛。

目前国际足联尚未确定2031年女足世界杯的东道主。

记者 赵建通

## 成都AG超玩会夺得2025年KPL春季赛冠军

新华社郑州5月11日电 10日晚,2025年KPL王者荣耀职业联赛春季赛总决赛在郑州奥体中心体育馆落幕,成都AG超玩会队以4:1战胜佛山DRG队,以14连胜的成绩第三次夺得联赛冠军,同时收获了队史第六座冠军奖杯。

在本场决赛中,两支队伍在前两局打成平手。随后的三局比赛中,七度跻身总决赛的成都

AG超玩会队全面掌控节奏,尽管佛山DRG队每局前期均建立优势,但均遭对手逆转,最终连失三局告负。

本次春季赛总决赛系KPL联赛首度落地郑州。据悉,决赛门票1分12秒即告售罄,吸引全国电竞爱好者齐聚郑州观赛。赛事主办方在郑州奥体中心体育馆特别打造“双T台”观赛席,为观众提供近距离追踪选手动

态的全新视角。

KPL王者荣耀职业联赛负责人黄承表示,本次总决赛深度融合河南本土文化元素,通过线上互动与场外展区等多维度呈现中原文化底蕴。他透露,未来希望深化KPL与郑州合作,探索电竞与文旅产业联动模式,助力玩家通过赛事平台感受郑州文旅魅力。

记者 吴刚



中国选手曹凤英以3小时00分23秒的成绩夺得马拉松女子组冠军。



中国选手李勇杰以2小时22分17秒的成绩夺得马拉松男子组冠军。



参赛选手从起点出发。

5月11日,2025秦皇岛马拉松在秦皇岛市奥体中心鸣枪开跑。本次比赛设马拉松、半程马拉松和健康跑三个项目,超过17000名选手参赛。

新华社记者 杨世尧 摄

## 全国肢残疾人轮椅马拉松赛杨世全和张婷夺冠

新华社武汉5月10日电 10日,第六届全国肢残疾人轮椅马拉松赛在湖北省荆门市举行。来自全国42支代表队的352名轮椅马拉松运动员,在全长6公里的赛道上展示坚韧不拔的风采。

发令声一响起,参赛选手们调动全身力量,用手臂驱动轮椅,向着前方冲去。“一对一”陪

跑志愿者和赛道两旁的观众都为选手们鼓劲加油。

“我在我们当地比赛还算可以的。这次来参赛,是想跟全国的选手们同场竞技,一比高下。”重庆选手王万泽说。

经过角逐,宁夏代表队杨世全获得男子组冠军,湖北代表队张婷获得女子组冠军。“今天的

赛道宽阔、平坦,气温非常适宜,荆门人十分热情,让我充分发挥了自己的水平。”杨世全说。

全国肢残疾人轮椅马拉松赛是由中国残疾人联合会指导、中国残疾人体育运动管理中心和中国肢残疾人协会共同主办的群众性体育赛事。

记者 闫睿

罗马大师赛:

## 辛纳解禁复出首战告捷

新华社罗马5月10日电 在10日进行的男子职业网球选手协会(ATP)1000罗马大师赛男单第二轮比赛中,世界排名第一的意大利名将辛纳迎来解禁复出后的首场比赛,最终他以2:0击败阿根廷选手纳沃内。

今年2月,世界反兴奋剂机构宣布,辛纳因2024年3月两次被检测出违禁物质类固醇氯睾酮阳性被禁赛三个月。

辛纳在本次罗马大师赛首轮轮空。当天对阵纳沃内,首盘前6局过后辛纳以4:2领先,他在第九局成功保发,以6:3先下一城。第二盘双方战至3:3平,辛纳在第七局破发,但随后一局纳沃内完成回破。之后的两局辛纳连破带保,最终以6:4胜出。

“我之前缺少正式比赛中的反馈,这对于球员来说是最重要的。现在我对自己做得好的地方以及需要改进的方面有了更清晰的认知。”辛纳赛后说。

辛纳将在第三轮比赛中对阵荷兰选手德容。

记者 徐欣涛

意甲综合:

## 拉齐奥“绝平”尤文图斯

新华社罗马5月10日电 2024-2025赛季意大利足球甲级联赛第36轮10日继续进行,拉齐奥主场1:1补时“绝平”十人作战的尤文图斯。

本场比赛关系到欧冠席位的争夺,两队赛前同积63分在积分榜上并列第四。上半场双方均未创造出太好的得分机会,战成0:0进入中场休息。易边再战,尤文图斯在第51分钟打破僵局,由穆阿尼门前头球得分。

第60分钟,场上风云突变,尤文球员卡卢卢在拼抢过程中用手击打对方球员,被红牌罚下。面对少一人的对手,拉齐奥展开猛烈攻势,好不容易在第89分钟获得一次点球机会,但因越位在先被取消。

眼看尤文要客场告捷,贝西诺在终场前补射破门,为拉齐奥抢下关键的一分。

另外两场比赛中,科莫主场3:1战胜卡利亚里,恩波利主场2:1击败帕尔马。

黎梦青



5月10日,拜仁慕尼黑队球员穆勒(前)在比赛中射门。

当日,在2024-2025赛季德国足球甲级联赛第33轮比赛中,拜仁慕尼黑队主场2比0战胜门兴格拉德巴赫队。赛后,拜仁慕尼黑队举行颁奖仪式庆祝夺得历史第33个德国冠军。

新华社发 菲利普·鲁伊兹 摄